



陳可辛與吳君如均好戲，兩公婆耍花槍表情十足。

香港文匯報訊 (記者 李望賢 黃佩麗 深圳報道) 香港影院品牌UA在深圳斥巨資打造的UA KK MALL和深圳首家UA IMAX影院昨日正式開業。影院邀請了《神奇俠侶》導演谷德昭、監製陳可辛以及女主角吳君如出席開幕儀式，並首映《神奇俠侶》預告片。



深圳新開張的UA IMAX影院給劇組贈送白金會員卡。

老婆投身古仔 陳可辛當送禮 吳君如討好老公 陽奉陰違

君如在片和觀仔古天樂飾演夫妻，身為監製的陳可辛一點都不顯尷尬，反開玩笑指：「就當給她的聖誕禮物咯！」問君如在陳可辛和古天樂之間會選誰拍對手戲，君如即時說：「陳可辛。」但背過身又說，「如果陳可辛不在，我就說選古天樂。」吳君如陽奉陰違，引得現場大笑。

男主角古天樂未有現身，吳君如解釋對方很忙，要為另一部電影趕戲之餘，又要拍廣告，但相信明年一月待他忙完之後，會有時間一起宣傳，又說今次與男伴陳可辛一起宣傳，可乘機商量家中大小事，她笑言：「我們平時兩個都忙，作息時間又不同，我拍完戲回到家只識講『虛脫』兩個字，之後就倒頭大睡，我起身時他又已經上班工作，所以今日上深圳的個多小時車程中，我們傾了好多家事。」

警告老公回家要洗手

《神奇俠侶》將於春節期間在內地和香港先後上映。陳可辛指，影片雖然搞笑，但涉及了夫妻之間需要共同面對的許多事情，現場和吳君如分別大爆自己的家庭生活。吳君如說，平時兩人很少互相發脾氣，就算有，對方也會理解退讓。不過最受不了陳可辛回家不洗手：「以前就無所謂，但現在有女兒，他進門就直接同女兒玩。我們很少吵架，但為這個小事吵過很多次，我現在就在他進門時馬上提醒他。」

過於「懷舊」難忍受

君如還爆說，陳可辛太懷舊，很多東西都不捨得扔掉。「女兒0-5歲的床換掉，他都不捨得扔，說以後女兒20年以後拿出來看會很有意思。但香港的房子那麼小，我們又不是住豪華大別墅，根本放不下。他美國的房子也是留着一大堆以前的東西，

說男人都是這樣。」她指，自己就會定期收拾扔掉一些東西，「一些有特別意義的小東西會留着，但很多還是會扔掉，現在有相機，可以先拍照以後留念嘛。」

新年旅韓探望池珍熙

君如連續多年賀歲檔就表現甚佳，不過日前有媒體列出片酬排行榜，張柏芝以900萬港元比君如高出兩倍。君如說：「如果真的有那麼高我當然要恭喜她，自己不會有什麼看法。」對於早前與池珍熙見面，君如竟謂覺得不好意思，原來她當日都要工作，只能與池珍熙匆匆見上半小時，不過，新年她或會到韓國旅行，因為女兒一直很想見到真雪，到時應可與池珍熙好好聚聚。至於聖誕節，君如表示有幾日假期，一家人會到泰國過節。

UA明年廣州開兩影院

立基控股有限公司董事會主席高鑾聖在開幕儀式上還表示，UA還計劃於明年在廣州新開兩間影院。此前UA在尖沙咀UA ISQUARE IMAX影院憑IMAX 3D版《阿凡達》創造了全球最高票房IMAX單廳票房的紀錄，今次在深圳開新影院，還打造了深圳首家IMAX影院，巨幕達12米，可容300人同時觀影。



《神奇俠侶》是今年賀歲片，陳可辛聲音搞笑之外，還傳遞夫妻關係的一些訊息。

「中國小姐」廣東選出三甲



香港文匯報訊 (記者 劉丹哲 廣州報道) 2010「中國小姐」大賽廣東賽區總決賽12月13日在廣州舉行，經過泳裝、旗袍、晚裝三個比賽環節的激烈角逐，34號選手邱洪瑞贏得「中國小姐」大賽廣東賽區冠軍，獎金5萬元。



決賽當晚，眾當紅明星蒞臨更令晚會錦上添花，晚會由影視明星雷宇揚、趙榮全程主持，並邀得「BIG FOUR廣州演唱會」的四位香港明星張衛健、蘇永康、許志安、梁漢文獻唱。據悉，廣東賽區「中國小姐」將出席本月24日在廣州舉行的Big Four世界巡迴演唱會，與張衛健、蘇永康、許志安、梁漢文同台，表演時裝騷助興。

所識圈中男仔皆花心

岑潔儀新戀情 稱心如意



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 岑潔儀(左圖)和陶喆的緋聞已成過去式，昨日岑潔儀大晒幸福透露新戀情，大讚圈外男友夠專一，認為圈中男生比較花心，有欠安全感，似是有所暗示。岑潔儀、羽翹、文恩澄、吳彤等昨日出席歌唱比賽活動，岑潔儀負責指導參賽者上台形象，她給參賽者秘訣便是「豁出去」，必需對自己有信心，不要怯場，如果是冬天大可穿戴性感衣着搶鏡，自己都經常如此，可以吸引更多注意，想傳緋聞都有幫助。問到她和舊緋聞男友陶喆仍有否聯絡？她笑說：「我們是朋友，自己都有新一頁和新生活，現在很幸福，相信陶喆都有自己生活，但咁忙咁多女仔朋友。」

岑潔儀透露正和一位圈外人拍拖一段時間：「交男友最重要是不花心，錢是其次，男仔專一比較好。(覺得陶喆花心嗎?)」圈中男仔多是花心，他們持着靚仔會引來很多異性垂青。(之前認識的男友都很花心?)係，經常受到傷害，之前識的男仔唔係咁好，所以覺得圈外人較有安全感。

羽翹想割雙眼皮心驚

羽翹(右圖)近日接受「啲骨」瘦面法，做過三次之後，發覺面頰尖瘦了，所以會繼續嘗試，她說：「之前有報道不單只話我整容，又話我塊面飽滿，即時令我有衝動去『啲骨』，因為朋友試過都話有效，這方法主要用人手推面，沒有痛楚，醫師說我臉型可以細更多，不過驚唔驚男人話整容，我唔驚，最緊要瘦得到。(還有什麼地方想改變?)」成日翹雙眼皮好辛苦，但擔心割雙眼皮出來的效果更差。(會否想隆胸?)我頭骨唔靚，最想隆個頭。」



李小璐保持耐睡五個法寶

香港文匯報訊 金馬影后李小璐(見圖)最近為H2O+拍攝全新一輯平面廣告，同時首度公開她的私人耐睡習慣，以可愛睡衣造型登場，盡顯活潑俏皮一面。是次廣告構思來自小璐的睡前習慣，故拍攝特別順利，因小璐只需活現平常睡前的自己便可，真我個性表露無遺。拍攝當日，李小璐神采飛揚，肌膚細滑無瑕，被問及護膚心得，她表示：「睡眠很重要，讓皮膚有充分休息，自然會散發光采，不過工作繁重，作息時間不足，要有優質的睡眠。」小璐有五個耐睡法寶，包括：眼罩、熊寶寶、睡前護膚、熱水淋浴及伸展拉筋運動。



工作導致腰痠背痛、情緒起伏又大，所以放工回到家，她第一時間就是做一些簡單的伸展動作舒緩筋骨，加上舒適的熱水淋浴舒緩情緒，讓心情變得舒暢，提升睡眠質素。小璐對廣告造型中的可愛眼罩及熊寶寶非常喜愛，大呼有親切感，因她家裡也有類似的「睡眠法寶」，她說：「我每晚都戴着一個眼罩，抱着一隻小熊，很專一的。」

霆鋒自製邪樣 奸「搞」華仔



謝霆鋒鋒刀，演的是辣手奸角。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 陳木勝執導的英皇電影《新少林寺》明年1月底上映，戲中飾演華仔身邊副官的霆鋒，一直以來都唯命是從，但暗裡卻懷着種種不滿，密謀作反，原本看似馴服的霆鋒，漸漸被專橫無道的華仔潛移默化也自不自知，最後性格大變，邪惡上身。對於自己飾大反派，霆鋒完全受落。他自爆說：「其實陳木勝導演最初找我演出這部戲時，我所飾的是一個很有正義感的和尚，可是為了更突出故事性和

戲味，將我的角色修改成一個十惡不赦的大奸角。雖然我曾在《風雲II》扮演過奸角，但只是客串，跟這個戲裡所飾的曹蠻完全是兩回事。那種奸的程度，令人有種不寒而慄的感覺，就我而言也是一個新嘗試，一次突破性的演出。」

由最初試造型到正式投入拍攝，霆鋒很用心將自己變「奸」，從外至內作好準備功夫，刻意蓄起鬍子，留長前額頭髮，讓自己看起來更成熟，導演和美術總監麥仲文對其自製的形象十分受落。導演看了不禁地笑說：「真沒選錯演員，霆鋒龍袍上身後，型、英、邪、惡、帥集於一身，可任君選擇。」霆鋒最慘是身穿龍袍，與華仔正邪對決的戲，二人於藏經閣內舞刀弄棍，可謂艱辛重重。

阿倫1月上海開騷

落本炮製夢幻世界

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報道) 2011年1月15日，譚詠麟將以梅賽德斯-奔馳文化中心揭幕歌手身份，舉行「未你而來」上海演唱會。由於是揭幕演出，無論是舞台設計、演出設備還是服裝造型，該場演唱會都以最高標準級別製作。

譚詠麟7月在港用8場酣暢淋漓的「再度感動」演唱會，力證「永遠25歲」的青春活力。而今次「未你而來」上海演唱會，將照搬「再度感動」製作班底和表演團隊，舞台設計從構思到製作都有所提升。屆時將有超過600個國際頂級品牌音響，還將啟用從美國及歐洲國家進口的幾百盞電腦燈，以此打造超炫的彩色太空圖案。還專程訂購了80多支可以發出響徹雲霄的彩色煙花及流水瀑布形煙花的煙花發射器，將首次啟用超強度高聚焦激光燈與數碼電腦彩色流水瀑布激光燈，力求呈現精彩絕倫的夢幻世界。

譚詠麟將啟用香港、日本等國家和地區超過100位國際頂尖流行樂手和交響樂團及管絃樂團，僅樂器就將空運到滬10餘箱；而設計師則於3個月前到歐洲定製了全新服裝，其中包括一套MJ經典的黑色裝扮。